

**ЗВІТ**  
**про повторне відстеження результативності**  
**постанови Кабінету Міністрів України від 7 червня 2022 року № 656 «Про**  
**внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 16 лютого 2022 р. № 126»**

**1. Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер**  
Постанова Кабінету Міністрів України від 7 червня 2022 року № 656 «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 р. № 126» (далі - постанова).

**2. Назва виконавця заходів з відстеження**  
Міністерство охорони здоров'я України

**3. Цілі прийняття акта**  
Основними цілями державного регулювання є:  
забезпечення належного виконання усіма ліцензіатами вимог Ліцензійних умов щодо обов'язкового використання ними інформаційних ресурсів електронної системи охорони здоров'я з урахуванням умов воєнного стану.

**4. Строк виконання заходів з відстеження результативності**  
З 10 липня 2023 року по 17 липня 2023 року.

**5. Тип відстеження**  
Повторне відстеження.

**6. Методи одержання результатів відстеження**  
Для проведення повторного відстеження використовувався статистичний метод.

**7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**  
Прогнозними значеннями показників результативності постанови є:  
кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія постанови;  
розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог постанови;  
рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень постанови;  
реалізація постанови не матиме впливу на надходження та витрати місцевого та/або державного бюджету;  
кількість суб'єктів господарювання, що отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики та внесені до Ліцензійного реєстру МОЗ України з медичної практики;  
кількість суб'єктів господарювання, що отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики та зареєструвалися в Реєстрі

суб'єктів господарювання у сфері охорони здоров'я центральної бази даних електронної системи охорони здоров'я.

### **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Кількісними значеннями показників результативності постанови є:

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія постанови: 27 758 суб'єктів господарювання;

розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог постанови:

час – одна година на ознайомлення з вимогами постанови;

кошти – 39,26 грн. на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва та 39,26 грн. на одного суб'єкта малого підприємництва.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень постанови – середній.

Постанова розміщена на офіційному вебсайті Кабінету Міністрів України. Після прийняття цієї постанови, її було офіційно опубліковано згідно з вимогами Указу Президента України від 10 червня 1997 року № 503/97 «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності».

Значення статистичних показників:

Назва показника	Червень 2022	Червень 2023
кількість суб'єктів господарювання, що отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики та внесені до Ліцензійного реєстру МОЗ України з медичної практики	понад 12,7 тис.	понад 13,02 тис.
кількість суб'єктів господарювання, що отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики та зареєструвалися в Реєстрі суб'єктів господарювання у сфері охорони здоров'я центральної бази даних електронної системи охорони здоров'я	понад 11,0 тис.	понад 12,0 тис.

Якісними показниками результативності наказу є посилення державного контролю за виконанням суб'єктами господарювання, незалежно від форми власності, вимог законодавства у сфері охорони здоров'я, зокрема щодо дотримання вимог отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з

медичної практики.

**9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

На підставі результатів повторного відстеження результативності постанови, можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження вимог регулювання постанови вдалося досягти визначених цілей, тобто постанова має високий ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації її положень мають позитивну динаміку.

**Міністр охорони здоров'я України**  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.

**Віктор ЛЯШКО**